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	VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA

10000 Zagreb, Ulica grada Vukovara 78


O B J A V L J U J E

J A V N I   N A T J E Č A J

ZA PROGRAM POTPORA SEKTORIMA PRERAĐIVAČKE INDUSTRIJE ZA 2013. GODINU 

Predmet natječaja

1. Predmet natječaja je dodjela financijskih sredstava Ministarstva gospodarstva za provedbu Operativnog programa potpora sektorima prerađivačke industrije za 2013. godinu u ukupnom iznosu od 120.000.000 kuna.

2. Sredstva su bespovratna i dodjeljuju se kao subvencija trgovačkim društvima sa sjedištem u Republici Hrvatskoj koja imaju 20 i više zaposlenih. 

3. Potpora je namijenjena sektorima prerađivačke industrije obuhvaćeni slijedećim odjeljcima prema statističkoj klasifikaciji djelatnosti RH iz 2007 ( NKD-a 2007).

3.1.
Proizvodnja tekstila, odjeće, kože i srodnih proizvoda


C 13 
Proizvodnja tekstila


C 14
Proizvodnja odjeće


C 15
Proizvodnja kože

3.2.
Proizvodnja proizvoda od drva


C16
Prerada drva 


C 31
Proizvodnja namještaja
3.3.
Proizvodnja kemikalija i kemijskih proizvoda, farmaceutskih

proizvoda, gume i plastike i  ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda 


C 20
Proizvodnja kemikalija i kemijskih proizvoda

C 21
Proizvodnja osnovnih farmaceutskih proizvoda  i farmaceutskih pripravaka


C 22
Proizvodnja proizvoda od gume i plastike


C 23
Proizvodnja ostalih nemetalnih mineralnih proizvoda

3.4.
Proizvodnja metala i metalnih proizvoda

C 24
Proizvodnja metala, osim skupine 24.1. Proizvodnja sirovog željeza, čelika i ferolegura i 24.2. Proizvodnja čeličnih cijevi i pribora


C 25
Proizvodnja gotovih metalnih proizvoda osim strojeva i  opreme 

3.5.
Proizvodnja elektroničkih i električnih proizvoda i strojeva


C 26
Proizvodnja računala te elektroničkih i optičkih proizvoda


C 27
Proizvodnja električne opreme


C 28
Proizvodnja strojeva i uređaja


C 33 
Popravak i instaliranje strojeva i opreme

3.6.
Proizvodnja motornih vozila 


C 29
Proizvodnja motornih vozila, prikolica i poluprikolica


C 30
Proizvodnja ostalih prijevoznih sredstava (Razredi: 30.11 i 30.12)


C 32
Ostala prerađivačka industrija
4. Korisnici državne potpore

Korisnici državne potpore su: 

a) Trgovačkim društvima sa sjedištem u Republici Hrvatskoj  čija je pretežita  djelatnost definirana djelatnostima proizvodnje u područjima navedenim u točki 3. Ovoga Programa Nacionalne klasifikacije djelatnosti 2007., ako zapošljavaju više od 20 radnika

Korisnici državne potpore ne mogu biti:

a) Poduzetnici u teškoćama sukladno točki 9. do 11. Odluke o objavljivanju pravila o državnim potporama za sanaciju i restrukturiranje („Narodne novine“, broj 20/07)

b) poduzetnici u stečaju ili u postupku predstečajne nagodbe
c) poduzetnici u postupku likvidacije

d) poduzetnici koji imaju nepodmireni dug prema državnim institucijama osim ako isti nije reguliran s rješenjem Porezne uprave o obročnoj otplati uz dokaz o izvršavanju obveze po Rješenju

e) poduzetnici koji imaju nepodmirene obveze prema zaposlenicima

f) poduzetnici koji ne podmiruju obveze po kreditima dodijeljenim od bivšeg Fonda za razvoj i zapošljavanje. Iznimno, korisnici potpore mogu biti poduzetnici koji su sa Ministarstvom financija sklopili Ugovor o reguliranju duga po kreditu

g) poduzetnici od kojih je zatražen povrat potpore ili koji se nalaze u postupku povrata potpore

h)  Poduzetnici, njihovi pravni slijednici ili njihova povezana ili ovisna društva, koji nisu do zaključenja natječaja za dodjelu potpora po ovom programu dostavili dokaze o namjenskom trošenju ranije dobivenih potpora sa obveznim iznosom vlastitog doprinosa

U Odluci o objavljivanju pravila o državnim potporama za sanaciju i restrukturiranje u točki 9. navodi se kako ne postoji definicija Zajednice pojma »poduzetnik u teškoćama«. Međutim, u svrhu primjene Smjernica Zajednice o državnim potporama za sanaciju i restrukturiranje poduzetnika u teškoćama smatra se da je poduzetnik u teškoćama ako nije sposoban vlastitim sredstvima ili sredstvima koja može pribaviti od svojih vlasnika/dioničara ili vjerovnika spriječiti gubitke, a koji bi, bez vanjske intervencije države, gotovo sigurno kratkoročno ili srednjoročno ugrozili njegov opstanak.

U smislu ovih Smjernica, smatra se da je poduzetnik u teškoćama, bez obzira na njegovu veličinu, posebice u sljedećim slučajevima:

(a) u slučaju društva s ograničenom odgovornosti, ako je više od polovice upisanog odnosno temeljnog kapitala nestalo, a više od četvrtine tog kapitala izgubljeno u prethodnih dvanaest mjeseci;

(b) u slučaju trgovačkog društva u kojem su barem neki članovi neograničeno odgovorni za dugove društva ako je više od polovice njegova kapitala prikazanog u financijskim izvještajima trgovačkog društva nestalo, a više od četvrtine tog kapitala izgubljeno u prethodnih dvanaest mjeseci;

(c) u slučaju bilo kojeg oblika trgovačkog društva ako temeljem nacionalnih propisa ispunjava uvjete za pokretanje predstečajnog ili stečajnog postupka

Može se smatrati da je poduzetnik u teškoćama i kada nije ispunjena niti jedna od gore navedenih pretpostavki, posebice ako su prisutni tipični pokazatelji da se radi o poduzetniku u teškoćama, kao što su to primjerice rast gubitaka, smanjenje ukupnog prihoda, rast zaliha, višak kapaciteta, smanjenje novčanih tokova, rast duga, porast troškova kamata i pad ili nulta neto vrijednost imovine.
5. Sredstva

Ukupna sredstva za provedbu Operativnog programa i Javnog natječaja predviđena su u iznosu 120 milijuna kuna i to 90 milijuna kuna za provedbu Mjera 1. i 2. , a  30 milijuna kuna za provedbu mjera 3.- 8. Operativnog programa.

Ministarstvo će eventualno neiskorišteni iznos sredstava po mjerama 3. – 8. prenamijeniti za potpore po mjerama 1. i 2. 

6. Mjere

(1) Mjera: Poticanje početnih ulaganja

Potpore po ovoj Mjeri dodjeljuju se za  poticanja  ulaganja u:
 
- 
osnivanje nove proizvodne djelatnosti

· razvoj novih proizvoda i materijala, proizvodnih procesa

· temeljnu promjenu sveukupnog proizvodnog procesa postojeće poslovne djelatnosti  

 (2)  Mjera: Modernizacija tehnološkog procesa
Potpore po ovoj Mjeri dodjeljuju se za poticanje ulaganja u :

· značajna poboljšanja i modernizaciju već postojećih proizvoda, proizvodnih procesa ili  usluga s višom dodanom vrijednosti 

· proširenje već postojeće poslovne djelatnosti
· značajna poboljšanja i modernizacija postojećih postrojenja koja će osigurati primjenu najbolje raspoloživih tehnika (NRT) s ciljem ishođenja Rješenja o objedinjenim uvjetima zaštite okoliša (okolišne dozvole)

· ulaganje u razvoj i nabavu novih tehnologija  - strojevi, postrojenja i oprema za proizvodnju, mjerni i kontrolni uređaji i instrumenti

· nabava industrijskog znanja (know-how), posebnih znanja i vještina, računalnog softvera usmjerenog proizvodnji

Za Mjeru 1 i 2 ovog Programa dodjeljuju se regionalne potpore za ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu.

Materijalna ulaganja predstavljaju ulaganje u opremu i strojeve, nabavljene isključivo po tržišnim uvjetima.

Nematerijalna ulaganja predstavljaju ulaganje u stjecanje prava na patente, licence, tehnološko znanje ili stručno znanje koje nije zaštićeno patentom.

Za Mjeru 1. i 2. iznos potpore po pojedinom poduzetniku ne može biti veći od 3.000.000 kuna, bez obzira na visinu opravdanih troškova.

Za utvrđivanje opravdanih troškova potrebno je priložiti kopije ponuda/računa ne starije od 1.4.2013. godine.

Ponuda ili računi ne smiju biti od dobavljača ili izvođača koji je povezana osoba s podnositeljem prijave za dodjelu sredstava potpore.

Poduzetnik mora dokazati da ima dostatne izvore financiranja za provođenje prijavljenog projekta.

Financiranje se može provesti iz vlastitih izvora ili kredita banaka ili ostalih izvora financiranja koji u sebi ne sadrže elemente državne potpore.

Ako se financiranje provodi putem kredita banaka potrebno je dostaviti ugovor o financiranju  ili pismo namjere poslovne banke.
(3) Mjera: Subvencioniranje obrtnih sredstava
Sredstva dodijeljena po ovoj mjeri su namjenska i bespovratna i dodjeljuju se u cilju provedbe Mjera 1. i 2. ovoga Programa.

Subvencionira se povećanje obrtnih sredstava uzrokovano ulaganjima u početna ulaganja i modernizaciju tehnološkog procesa.

Potrebna trajna obrtna sredstva iskazuju se u iznosu koji je potreban da se osigura kontinuirano odvijanje procesa poslovanja, temeljenom na proračunu potrebnih stalnih obrtnih sredstava i projekciji potrebnih obrtnih sredstava, uvjetovanog novim ulaganjima.

Intenzitet potpore po ovoj Mjeri može iznositi do 15% potpore po Mjeri 1. i/ili Mjeri 2. ali ne više od 200.000 eura po pojedinom poduzetniku, prema srednjem tečaju HNB-a na dan dodjele potpore, uključujući sve dodijeljene potpore male vrijednosti od 1. siječnja 2010. godine, uključujući i eventualno dodijeljene potpore po mjerama 3.-8. ovog Programa.

(4) Mjera: Razvoj novog proizvoda (oblikovanje, razrada, prototip-proizvodnja)
Pojam novi proizvod podrazumijeva novi proizvod, poboljšanja proizvoda, modifikacije proizvoda i nove marke proizvoda koje tvrtka razvija za ciljano tržište.
Potpore po ovoj mjeri pokrivaju troškove izrade prototipa nove linije proizvoda od izrade dizajnerskog rješenja do troškova testiranja gotovog proizvoda bez troškova sirovine i plaća povezanih sa izradom novog proizvoda ili linije novih proizvoda. 

Intenzitet potpore može iznositi  do 75% prihvatljivih  troškova
(5) Mjera: Promocija novog proizvoda
Potpore po ovoj mjeri pokrivaju troškove sudjelovanja na inozemnim sajmovima, odnosno troškove studija i savjetodavnih usluga potrebnih pri puštanju novog ili postojećeg proizvoda na novo tržište, te marketinške aktivnosti vezane za promociju vlastitog proizvodnog programa na inozemnim tržištima.

Intenzitet potpore po ovoj mjeri može iznositi do 75% prihvatljivih troškova
(6) Mjera: Sufinanciranje postupka dodjele Znaka zaštite okoliša
Znak zaštite okoliša dio je međunarodne politike o održivoj proizvodnji i potrošnji  kojoj je cilj smanjiti negativni učinak proizvodnje i potrošnje na okoliš, zdravlje, klimu i prirodna dobra.

Cilj dodjele znaka zaštite okoliša je promicanje proizvoda koji tijekom životnog ciklusa imaju manji nepovoljan utjecaj na okoliša u odnosu na istovrsne proizvode čime se pridonosi učinkovitom korištenju prirodnih dobara i visokom stupnju zaštite okoliša. Putem znaka zaštite okoliša potrošači dobivaju pouzdane informacije o takvim proizvodima.

Potpore po ovoj mjeri uključuju sufinanciranje izrade elaborata o usklađenosti proizvoda s mjerilima kojega izrađuje ovlaštenik  (ovlaštene stručne institucije) na temelju provedenog pregleda.

Potpore se dodjeljuju kao subvencija na temelju opravdanih troškova. Opravdani troškovi su troškovi izrade elaborata o usklađenosti proizvoda s mjerilima izrađenim od strane ovlaštenika  (ovlaštene stručne institucije) na temelju provedenog pregleda.

Kao dokaz za dodjelu potpora moraju se priložiti kopije računa odnosno ponuda ako je izrada navedenog elaborata u tijeku. Priznaju se računi i ponude izdane samo od ovlaštenika.

Sredstva državne potpore po ovoj Mjeri odobravaju se uvjetno. Subjekti su obvezni davatelju potpore dostaviti kopiju ishodovanog pozitivnog mišljenja na izrađeni elaborat od strane Ministarstva zaštite okoliša i prirode.

Intenzitet potpore po ovoj mjeri može iznositi do 75% prihvatljivih troškova od ukupne cijene troškova izrade navedene dokumentacije.

(7) Mjera: Sufinanciranje troškova uvođenja EMAS sheme u proizvodnu   organizaciju
EMAS (Eco - Management and Audit Scheme) je dobrovoljni sustav ekološkog upravljanja i neovisnog ocjenjivanja u svrhu postizanja visokih ekoloških standarda u upravljanju u organizaciji te informiranju javnosti o postignućima. Dio je međunarodne politike o održivoj proizvodnji i potrošnji kojoj je cilj smanjiti negativni učinak proizvodnje i potrošnje na okoliš, zdravlje, klimu i prirodna dobra.

EMAS pomaže proizvodnim organizacijama u optimiziranju proizvodnih procesa, smanjujući učinke na okoliš te koristeći resurse na učinkovitiji način.

Potpore po ovoj mjeri uključuju sufinanciranje troškova uvođenja EMAS-a u proizvodnu organizaciju  odnosno  ispunjavanja zahtjeva Uredbe EMAS EZ. Br. 1221/2009 od strane proizvodne organizacije.

Potpore po ovoj mjeri uključuju sufinanciranje unutarnjih (internih)  troškova uvođenja sustava EMAS odnosno troškove uspostave programa ekološkog upravljanja prema ključnim pokazateljima.

Potpore se dodjeljuju kao subvencija na temelju opravdanih troškova. Opravdani troškovi su troškovi koji uključuju: inicijalnu analizu stanja i utjecaja djelatnosti organizacije na okoliš, donošenje politika i uspostava programa ekološkog upravljanja prema ključnim pokazateljima (potrošnja energija, sirovine, voda, otpad, bioraznolikost, emisije u okoliš), izrada izjave o okolišu, informiranje javnosti; tj. svi interni troškovi prije podnošenja zahtjeva za registraciju u Registar EMAS. Opravdani troškovi ne uključuju troškove verifikatora kao ni eventualne izmjene i dopune zahtjeva za registraciju u Registar EMAS. 

Sredstva državne potpore po ovoj Mjeri odobravaju se uvjetno. Subjekti su obvezni uz prijavu na Natječaj priložiti kopije ugovora s konzultantskom tvrtkom s pripadajućim troškovnikom te potvrdom o podnošenju zahtjeva za  registraciju u Registar EMAS prema Agenciji za zaštitu okoliša.

Intenzitet potpore po ovoj mjeri može iznositi do 75% prihvatljivih troškova od ukupne cijene troškova uvođenja EMAS-a u proizvodnu  organizaciju.

(8) Mjera: Sufinanciranje izrade potrebite dokumentacije u postupku utvrđivanja       objedinjenih uvjeta zaštite okoliša
Ovom Mjerom nastoji se pomoći gospodarskim subjektima, obveznicima sukladno Zakonu o zaštiti okoliša (Narodne novine, broj 110/07) i Uredbe o postupku utvrđivanja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša (Narodne novine, broj 114/08) u procesu prilagodbe i ispunjavanju obveza postavljenih u navedenim propisima čime bi se unaprijedila nastojanja Republike Hrvatske u zadovoljavanju temeljnih zahtjeva Direktive 96/61/EZ o integriranom sprečavanju i kontroli onečišćenja (IPPC), kao i njezinoj kodificiranoj verziji Direktivi 2008/1/EC. Integrirani pristup nadzoru onečišćenja ima za cilj spriječiti emisije u zrak, vode ili tlo gdje god je to moguće, a tamo gdje nije, svesti ih na minimum kako bi se postigla visoka razina zaštite okoliša kao cjeline. Zahtjev za utvrđivanje objedinjenih uvjeta zaštite okoliša za postrojenje može se odnositi na jedan ili više dijelova postrojenja na istoj lokaciji, u kojim se djelatnost namjerava obavljati ili obavlja i/ili ih koristi ista tvrtka. 

Potpore po ovoj mjeri uključuju sufinanciranje troškova izrade potrebite dokumentacije u postupku utvrđivanja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša od  strane ovlaštenika.
Korisnici državne potpore po ovoj Mjeri su industrijski subjekti, obveznici definirani u Prilogu I Uredbe o postupku utvrđivanja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša (Narodne novine, broj 114/08).

Potpore se dodjeljuju kao subvencija na temelju opravdanih troškova. Opravdani troškovi su troškovi izrade  potrebite dokumentacije, provedeni su od strane ovlaštene stručne institucije (ovlaštenika) u postupku  utvrđivanja objedinjenih uvjeta zaštite okoliša.

Kao dokaz za dodjelu potpora moraju se priložiti kopije računa odnosno ponuda ako je izrada navedene dokumentacije u tijeku. Priznaju se računi i ponude izdane samo od ovlaštenika.

Sredstva državne potpore po ovoj Mjeri odobravaju se uvjetno. Industrijski subjekti, obveznici su obvezni davatelju potpore dostaviti kopiju ishodovanog pozitivnog mišljenja na izrađenu dokumentaciju od strane Ministarstva zaštite okoliša i prirode.

Intenzitet potpore po ovoj mjeri može iznositi do 75% prihvatljivih troškova od ukupne cijene troškova izrade navedene dokumentacije.
Ukupan iznos potpore po pojedinom poduzetniku odobrene po Mjerama 3. do 8. može iznositi maksimalno 750.000 kuna
7. Vrste, intenzitet državnih potpora i visina opravdanih troškova

Za provedbu Programa dodjeljuju se regionalne potpore i potpore male vrijednosti („de minimis“ potpore).

7.1 Regionalne potpore

Regionalne potpore dodjeljuju se za Mjeru 1. i 2. Poticanje početnih ulaganja i modernizaciju tehnološkog procesa. Važno je da se regionalnom potporom proizvode stvarni poticaji ulaganju do kojeg inače u područjima koja primaju potporu ne bi došlo.
Potpore se dodjeljuju  temeljem zahtjeva za potporu i nakon što je tijelo nadležno za upravljanje programom potpora potom potvrdilo u pisanom obliku da nakon provođenja detaljne ocjene projekta utvrđeno da isti ispunjava uvjete za stjecanje prava na potporu koji su utvrđeni programom potpora
Regionalne potpore namijenjene ulaganju dodjeljuju se za projekte početnog ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu, osim zgrada i zemljišta 

Opravdani troškovi za regionalne potpore:

(a) „Materijalna ulaganja“  - troškovi ulaganja koji  se odnose na opremu/strojeve, 

(b) „Nematerijalna ulaganja“ - troškovi ulaganja koji su nastali transferom tehnologije u obliku stjecanja prava na patente, licence, tehnološko znanje ili stručno znanje koje nije zaštićeno patentom.

Opravdana nematerijalna ulaganja podliježu ispunjavanju slijedećih uvjeta:

· mora se koristiti isključivo u poslovnoj djelatnosti koja prima regionalnu potporu

· mora se smatrati imovinom s mogućnošću otpisa (amortizirajuća imovina)

· mora biti kupljena od trećih strana po tržišnim uvjetima

· mora biti uključena u imovinu poduzetnika odnosno iskazati se u bilanci stanja poslovne djelatnosti primatelja regionalne potpore najmanje pet godina (odnosno tri godine u slučaju malih i srednjih poduzetnika)

U slučaju velikih poduzetnika troškovi nematerijalnih ulaganja smatraju se opravdanim do gornje granice od 40% ukupnih opravdanih troškova ulaganja za projekt ulaganja.

Kod troškova koji se odnose na materijalna ulaganja, osim zgrada i zemljišta, zakup se može uzeti u obzir samo ako se vrši u obliku financijskog lizinga i sadrži obvezu kupnje imovine nakon isteka ugovora o zakupu.

Republika Hrvatska se sukladno Nacionalnoj klasifikaciji prostornih jedinica za statistiku (NKPJS) (»Narodne novine«, broj 96/2012.) sastoji od dvije prostorne jedinice za statistiku 2. razine i to:

1. Kontinentalna Hrvatska

2. Jadranska Hrvatska.

Prostorna jedinica Kontinentalna Hrvatska doseže 64,1% prosječnog BDP-a po stanovniku u EU-27 i maksimalni intenzitet regionalne potpore koji se može dodijeliti na ovom području je 40% bruto ekvivalenta potpore.

Prostorna jedinica Jadranska Hrvatska doseže 62,1% prosječnog BDP-a po stanovniku u EU-27 i maksimalni intenzitet regionalne potpore koji se može dodijeliti na ovom području je 40% bruto ekvivalenta potpore.

Kada se regionalne potpore dodjeljuju malim i srednjim poduzetnicima, maksimalni intenzitet regionalne potpore može se uvećati za 20 % bruto ekvivalenta potpore za male poduzetnike i za 10 % bruto ekvivalenta potpore za srednje poduzetnike.

7.2 Potpore male vrijednosti
Potpore male vrijednosti („de minimis“ potpore) namijenjene su za provedbu mjera 3. – 8. Intenzitet potpore, po pojedinom poduzetniku, sukladno Odluci o objavljivanju pravila o potporama male vrijednosti (Narodne novine, br. 45/07) ne smije biti veći od 200.000 eura po pojedinom poduzetniku, prema srednjem tečaju HNB-a na dan dodjele potpore, uključujući sve dodijeljene potpore male vrijednosti od 1. siječnja 2010. godine.
8. Korištenje državne potpore i nadzor nad namjenskim korištenjem potpore

Sredstva državne potpore odobrena Operativnim programom zbrajaju se sa drugim sredstvima državne potpore. Visina državne potpore po pojedinom primatelju iste ne može prijeći intenzitet državne potpore za usavršavanje ili regionalne potpore, bez obzira na davatelja državne potpore.

Korisnik državne potpore kod prijave za dodjelu potpora po ovom Programu, dužan je dostaviti popis svih dobivenih potpora za istu namjenu dobivenih temeljem drugih programa (Zakon o poticanju ulaganja, Zakon o državnoj potpori za obrazovanje i izobrazbu, Operativni plan poticanja malog i srednjeg poduzetništva, Operativnog programa razvoja prerade drva i proizvodnje namještaja i ostalih) 

Sredstva državne potpore odobrena po ovom Operativnom programu odobravaju se uvjetno, što znači da ukoliko se utvrdi da sredstva nisu potrošena namjenski poduzetnik je iste dužan vratiti uvećane za kamatu.
Povrat nenamjenski iskorištene državne potpore određuje se na način da se na iznos iskorištene državne potpore primjenjuje osnovna referentna stopa koja se određuje i objavljuje temeljem pravila o državnim potporama uvećana za 100 baznih bodova, sukladno Zakonu o državnim potporama („Narodne novine“ broj 140/05 i 49/11).

9. Trajanje Programa

Potpore se dodjeljuju za Projekte ili dio Projekata koji su nakon objave ovog Programa, a ostvariti će se najkasnije do kraja 2014. godine. Opravdani troškovi priznavati će se samo za buduća ulaganja na temelju priloženih kopija ponuda/računa nakon 1. travnja 2013. godine.  

10. Provedba Programa
Potpore se dodjeljuju  temeljem prijavljenog Projekta i nakon što je tijelo nadležno za provedbu programa potvrdilo u pisanom obliku da je nakon provođenja detaljne ocjene projekta utvrđeno da isti ispunjava uvjete za stjecanje prava na potporu.  

Potpore se mogu dodijeliti za više prijavljenih Projekata.

Sa ciljem utvrđivanja opravdanosti dodjele potpora temeljem prijavljenih projekata, ministar gospodarstva osnovat će Povjerenstva za provedbu Operativnog programa koje će analizirati pristigle projekte s ciljem utvrđivanja da li isti udovoljavaju uvjetima sukladno Operativnom programu.

Povjerenstva za provedbu Operativnog programa izradit će ocjenu pojedinačnih Projekata, te napraviti analizu opravdanih troškova po istim, te sukladno tome uputiti prijedlog za dodjelu potpora ministru gospodarstva. Ministar gospodarstva donosi Odluku o odobrenim državnim potporama. 

Po odobrenju potpore po jednoj ili više mjera Ministarstvo će sa primateljem potpore potpisati Ugovor o dodjeli sredstava potpore , a kao jamstvo namjenskog trošenja potpore primatelj potpore će Ministarstvu dostaviti solemniziranu bjanko zadužnicu na iznos dobivene potpore uvećan za 25%.
11. Opći uvjeti koje moraju zadovoljiti sudionici natječaja

Za Program Poticanje početnih ulaganja i modernizacija tehnološkog procesa (Mjera 1. i 2.) potrebno dostavljen Projekt ulaganja sljedećeg okvirnog sadržaja:

SAŽETAK ULAGANJA 


 1.
INFORMACIJE O PODUZETNIKU – INVESTITORU 
 2.
PREDMET POSLOVANJA INVESTITORA 
 3.
POSTOJEĆA IMOVINA INVESTITORA 
 4.
ANALIZA DOSADAŠNJEG FINANCIJSKOG POSLOVANJA 
 5.
OCJENA RAZVOJNIH MOGUĆNOSTI ULAGATELJA 
 6.
ANALIZA TRŽIŠTA       

6.1 Tržište nabave 
       
6.2 Tržište prodaje 
       
6.3 Sažetak analize tržišta i procjena ostvarenja prihoda

 7.
DINAMIKA i STRUKTURA ZAPOSLENIH 
      
7.1 Analiza potrebnih kadrova 
      
7.2 Proračun godišnjih bruto plaća 

 8.
TEHNIČKI ELEMENTI ULAGANJA 
      
8.1 Opis tehničko-tehnološkog procesa 
      
8.2 Utrošak sirovina, materijala i energenata 
      
8.3 Tehnička struktura ulaganja
 
  9.
LOKACIJA 
10.
ZAŠTITA ČOVJEKOVE OKOLINE 
11.
DINAMIKA REALIZACIJE ULAGANJA 
12.
EKONOMSKO-FINANCIJSKA ANALIZA 

      
12.1 Ulaganje u osnovna sredstva 
     
12.2 Proračun potrebnih obrtnih sredstava bez projekta ulaganja


12.3 Proračun potrebnih obrtnih sredstava sa projektom ulaganja
      
12.4 Izvori financiranja i kreditni uvjeti
      
12.5 Projekcija računa dobiti i gubitka
  
12.6 Proračun amortizacije 
          12.7 Proračun troškova i kalkulacija cijena 
13. ZAKLJUČAK
 

12. Prijava za dodjelu potpore podnosi se na propisanom obrascu (PO/2013) koji je objavljen na web stranici   Ministarstva gospodarstva (www.mingo.hr).

13. Prijava zajedno sa obaveznom dokumentacijom mora biti dostavljena poštom ili osobno u pisarnicu Ministarstva gospodarstva.  

14. Uz prijavu potrebno je dostaviti i sljedeću obaveznu dokumentaciju:

  -
PROJEKT  izrađen prema točki 11. 

  -  
Bilanca stanja za  2011. i 2012. godinu (obrazac POD-BIL), sa dodatnim podacima

  -  

Račun dobiti i gubitka za 2011. i 2012. godinu (Obrazac POD-RDG), sa dodatnim podacima 

  -  

BON 1, BON 2 / SOL 2 (prve banke) i BONPLUS - ne stariji od 30 dana,

  -  

Dokaz da nema dugovanja prema državi ili da je isti reguliran Rješenjem Porezne uprave o obročnoj otplati (Potvrda Porezne uprave, ne starija od 30 dana) sa izjavom o urednom izvršenju obveza iz Rješenja

  -  

Izjava s potpisom ovlaštene osobe da nema dugovanja prema zaposlenicima,

  -  

Godišnji statistički izvještaj Državnog zavodu za statistiku za 2012. (obrazac IND-21/PRODCOM)

  -  
Obavijest o razvrstavanju poslovnog subjekta po NKD-u 2007. od Državnog zavoda za statistiku,

  -  

Izjavu o korištenim državnim potporama za razdoblje od 2010. do datuma podnošenja prijave, koja se podnosi na propisanom obrascu (IKP/2013) koji je objavljen na web stranici Ministarstva gospodarstva (www.mingo.hr) 

  -  

Potvrdu HZMO-a o broju zaposlenih na dan 31.3. 2013. 

15.  Rok za podnošenje prijava na natječaj je 28. svibnja 2013.  

16. Nepravovremene i nepotpune prijave, te prijave koje ne zadovoljavaju uvjete iz ovog natječaja, neće se razmatrati.

17.  Nedostavljanje nekog od dokumenata iz točke 14. smatrat će se kao nepotpuna prijava.

18. Ministarstvo pridržava pravo izmjene i poništenja natječaja te pri tome ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima prijave glede troškova sudjelovanja u natječajnom postupku.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Sektoru za industrijsku politiku, 
(telefoni br.: 01/ 610 97 35 i 01/610 69 67).

KLASA: 310-01/13-02/62

URBROJ: 526-03-01-01-01/5-13-5
Zagreb, 3. svibnja 2013.   
 







                  MINISTAR









                Ivan Vrdoljak

DODATAK  I

IZRAČUN VLASTITOG DOPRINOSA

Dozvoljeni intenziteti po Karti regionalnih potpora

	poduzetnik           Regija
	SJEVEROZAPADNA
	ISTOČNA
	JADRANSKA

	VELIKI
	40
	50
	50

	SREDNJI
	50
	60
	60

	MALI
	60
	70
	70


Izračun vlastitog doprinosa na dobiveni iznos potpore

	poduzetnik           Regija
	SJEVEROZAPADNA
	ISTOČNA
	JADRANSKA

	VELIKI
	dobivena sredstva     0,4
	dobivena sredstva     0,5
	dobivena sredstva     0,5

	
	
	
	

	SREDNJI
	dobivena sredstva     0,5
	dobivena sredstva     0,6
	dobivena sredstva     0,6

	
	
	
	

	MALI
	dobivena sredstva     0,6
	dobivena sredstva     0,7
	dobivena sredstva     0,7

	
	
	
	


Primjer: visina pravdanja na dodijeljeni iznos potpore od 800.000 kn

	poduzetnik           Regija
	SJEVEROZAPADNA
	ISTOČNA
	JADRANSKA

	VELIKI
	2.000.000
	1.600.000
	1.600.000

	SREDNJI
	1.600.000
	1.333.333
	1.333.333

	MALI
	1.333.333
	1.142.857
	1.142.857


� Visina vlastitog doprinosa sukladno Dodatku I





